

# 英特工家中浴室遭神秘分尸

## 曾借调军情六处 情报部门着手调查国家机密是否遭窃

伦敦警方在市中心一处公寓发现一具男尸，符合先前报失的一名特工特征。死者加雷斯·威廉斯现年30岁，供职于英国秘密情报机构“政府通信总部”，曾借调军情六处，两者均为英国情报机构。情报部门已经着手调查威廉斯的遇害是否导致机密外泄。

### 死者两周前就已遇害

英国警方23日接警获悉威廉斯失踪数日。警方随即前往他位于伦敦市中心切尔特纳姆的公寓。在公寓卫生间中，警方发现威廉斯尸体。尸体已被肢解，装在一个休闲包内。

警方25日封锁公寓所在街区，检查公寓及附近区域，寻找更多线索。警方推测威廉斯死亡时间约为两周前。

初步尸检没有得出死因结论。为了查明威廉斯是否遭下毒，法医将会进行毒理检验。威廉斯

也有可能是被勒死或掐死后才遭肢解的。此外，由于遗体上发现多处刺伤，他也有可能是被刺死。

### 经常将工作带回家中

英国政府通信总部25日拒绝就威廉斯之死发表评论。

由于军情六处在名义上挂属在英国外交部下，威廉斯死亡消息传出后，英国外交部一名女发言人在接受媒体提问时回答：“那是警方的事情。对政府而言，早有政策规定，不证实也不否认供职于情报机构的个人。”

情报部门官员已经开始调查，威廉斯的死是否导致国家机密外泄。

据英国媒体报道，威廉斯是一名密码专家，经常将工作带回家。安全机构担心，杀害威廉斯的凶手可能利用笔记本电脑、MP3播放器等存储设备偷走了机密材料，这些材料有可能会被出售给

英国的对手。

### 独自居住，生活神秘

威廉斯所住公寓位于乔治亚街，邻近军情六处总部。邻居说，威廉斯独居，少与大家交往。邻居劳拉·霍顿说：“他总是关着窗户、拉着窗帘……我从来不知道他是否在家，也从没见过他进出。”

威廉斯尽管深居简出，在邻居眼里却友善而有教养。威廉斯前房东珍妮·埃利奥特说，威廉斯曾在她家住过近10年。他为人谦和，喜欢骑车和跑步，平时生活安静，招人喜欢。

威廉斯2000年曾在剑桥大学攻读数学专业，但次年尚未毕业便离校。威廉斯的一个亲戚威廉斯·休斯25日在接受采访时说：“太震惊了，我无法想象……他为政府通信总部工作多年。我知道他在伦敦工作，但从来不及他的工作。” ■特约记者 朱静远

### 冷战后，英国谍案频发

英国政府通信总部是为情报部门提供政治和军事方面通信情报的机构。军情六处又称英国秘密情报局，负责在英国境外收集情报以支持政府的安全、防务、外交和经济政策。这两个部门与负责收集英国境内情报的军情五处经常被外界描述为英国情报系统的“三驾马车”。

自冷战结束以来，英国频发与间谍相关案件。2000年，军情六处总部遭遇炸弹袭击，建筑表面遭到破坏。2006年，俄罗斯前特工亚历山大·利特维年科在英国遭人投毒身亡。上月，在美国和俄罗斯“冷战”后最大规模特工交换中，有2名在俄落网的特工实际受雇于英国情报机构，获释后前往英国。

相关新闻

# 72名偷渡客 未交“过路费”惨遭杀害

## 事发墨美边境

## 墨西哥贩毒集团被指难逃干系

墨西哥政府官员25日说，前一天在墨美边境发现的72名死者可能是企图经由墨西哥潜入美国的偷渡客，他们遭武装组织绑架和枪杀只因为没有交纳“过路费”。

一名负伤男子24日在墨北部圣费尔南多市附近一条公路上向正在巡逻的墨西哥海军陆战队成员求救，声称自己和同伴几天前在不远处一座农场遭武装人员枪击。墨海军陆战队随后派遣武装直升机赶赴农场，发现武装人员并与其发生交火。其间，一名海军陆战队队员和3名武装人员死亡。随后，海军

陆战队在这处农场发现72具尸体，死者中58名男性，14名女性。

这名负伤男子说，他是厄瓜多尔人，他与其他约75人试图从墨西哥北上进入美国得克萨斯州，但几天前在接近这座农场时遭武装人员绑架。武装人员向这批偷渡者索要钱财，但遭到拒绝。之后，武装人员开枪将他们杀害。

尽管这名男子告诉当局政府自己并不清楚武装组织的身份，但墨西哥联邦政府官员告诉记者，这一地区的墨西哥贩毒集团“泽塔斯”难逃干系。 ■据新华社



## 硬汉普京 拔弩追鲸

在镜头前一向很有型的俄罗斯总理普京25日再次展现这一形象，他在俄罗斯远东地区的勘察加半岛附近海域乘坐橡皮艇，手持劲弩，在海上玩起了追鲸游戏。他射了四次之后，其中一个飞镖才射中前面一头灰色的鲸鱼。不过，这种飞镖对鲸鱼不会有太大伤害，射击的目的也是为了获得鲸鱼的皮肤样本进行研究。

射中鲸鱼之后，普京显得相当兴奋，对着记者的镜头大喊：“我射了四次，终于射中了。”上岸之后，面对等候的记者普京神情轻松地说：“总体来说，活着本身就有危险。”被问道为何要下海冒险时，普京的回答则很简单：“我喜欢这么做，我喜欢大自然。”

■特约记者 王兴栋

## 小泽一郎 将竞选民主党党首

日本执政党民主党前干事长小泽一郎26日宣布，他将参加定于下月举行的民主党党首选举，挑战现任党首、首相菅直人。

小泽是民主党创始人之一。不少人认为，他是民主党在去年众院选举中击败自民党、取得政权的功臣。然而，小泽今年年初再次卷入政治献金丑闻，拖累民主党支持率。鸠山今年6月宣布辞去首相和民主党党首职务，小泽辞去干事长职务。菅直人随后接替鸠山的党首职务并出任日本首相。

## 印度将结束 30年“核隔离”

印度议会人民院(下院)25日批准一项核能法案，为印度向外国公司开放核能市场铺平道路。法案规定了核反应堆国营运营商、联邦政府和原料供应商、承包商赔偿责任限额。

法案生效后，美国私营企业便可在至少两处地点建设核反应堆，通用和西屋可获得价值最多达100亿美元的合作。

印度总理辛格说，新法将结束印度承受30年的“核隔离”。

## 打工女被雇主 扎入24根钉子

斯里兰卡官员25日说，一名从沙特阿拉伯打工返回家乡的斯里兰卡女子在打工期间受到雇主虐待，体内被扎入24根钉子。

49岁的阿里亚瓦蒂近日向媒体讲述了自己的悲惨打工经历：“他们根本不让我休息。雇主一家对我的惩罚就是犯一次错误扎一根钉子，女主人将钉子烧红，男主人把钉子扎入我的体内。”

斯里兰卡经济发展部副部长阿贝瓦德纳25日发表声明说，斯里兰卡政府将就投诉沙特政府，为受害者争取赔偿。

■均据新华社

# 新壹周

2010·长沙豪布斯卡中秋“阅饼式”  
十佳月饼品牌

 罗莎月饼	 长沙豪布斯卡酒店
 九如斋月饼	 长沙皇冠假日酒店
 双桥月饼	 运达喜来登大酒店
 元祖月饼	 通程国际大酒店
 马里奥月饼	 芙蓉国豪庭大酒店

主办单位：三湘都市报  
指导单位：湖南省烘焙协会  
湖南新壹周文化传播有限公司

十佳月饼网络投票：[tjw.wcc.com.cn](http://tjw.wcc.com.cn)

媒体支持：新壹周 新壹报  
湖南电视台 湖南经视 湖南都市频道